

## Errata

冨井由文, 他 4 名: 新規キノロン系抗菌薬 NM441 の細菌学的評価 (日本化学療法学会雑誌 Vol. 44 (S-1): 74 ~ 89, 1996)

78 ページ, Table 5.

誤			正	
methicillin-resistant <i>Staphylococcus aureus</i> の MIC <sub>90</sub>				
ofloxacin	25	→	ofloxacin	<u>50</u>
<i>Streptococcus agalactiae</i> の MIC Range				
NM394	<u>0.20</u> ~ 3.13	→	NM394	<u>0.39</u> ~ 3.13
<i>Streptococcus agalactiae</i> の MIC <sub>90</sub>				
norfloxacin	<u>3.13</u>	→	norfloxacin	<u>6.25</u>
tosufloxacin	<u>0.10</u>	→	tosufloxacin	<u>0.39</u>
<i>Streptococcus agalactiae</i> の MIC <sub>90</sub>				
norfloxacin	<u>12.5</u>	→	norfloxacin	<u>6.25</u>
<i>Enterococcus faecium</i> の MIC Range				
tosufloxacin	0.05 ~ <u>6.25</u>	→	tosufloxacin	0.05 ~ <u>0.78</u>